



菲律賓嶺南國術總會聖誕聯歡會 龍獅健兒與志願消防員歡聚同慶

本市訊：菲律賓嶺南國術總會暨志願消防隊於十二月四日（星期四）下午七時在會所舉行一年一度的聖誕聯歡會暨慶功宴，由理事長許長泰主持，並由武術教練包加枚擔任司儀。出席貴賓包括大岷區開發署特勤隊長吳嘉龍、菲華志願消防隊總會副理事長楊國榮；菲律賓嶺南國術總會副理事長王超鵬、周衍烈、施權峰，總教練薛伍強，副總教練高銘祥，以及嶺南志願消防隊副理事長黃扶西。馬尼拉市消防局多位領導幹部及多個武術友會亦到場共襄盛舉。主辦單位備有豐盛自助餐款待來賓，現場氣氛溫馨熱鬧。

在大家享用美食佳餚的同時，會場也播放了菲律賓嶺南關聖宮龍獅團女子獅隊及男子獅隊於「二〇二五年世界獅王爭霸賽一大甲媽鎮瀾盃」中的精彩比賽影片，讓所有與會者大開眼界，再度感受團隊在國際賽場上的震撼表現。

許長泰理事長致詞時，特別肯定女子獅隊在上述比賽中表現出色，成功以精湛技藝勇奪南獅傳統季軍，為國爭光。他表示，女子獅隊展現剛柔並濟、力與美兼具的獅藝風采，是青年實踐文化傳承的典範。

他亦對男子獅隊表達最高敬意。男子獅隊挑戰難度極高的高橋醒獅項目時，因獅手意外受傷未能完成總決賽，但全隊展現的專業技術、膽識與堅毅精神仍獲得全場觀眾與評審熱烈掌聲。許長泰表示，男子獅隊以行動詮釋了勇不放棄的「獅魂不滅」精神，令人敬佩。

薛伍強總教練在致詞中感謝各界支持，並指出國術與龍獅運動不僅展現技巧，更承載文化意義。他強調，菲律賓嶺南國術總會將持續培育青年、推動武術教育與龍獅發展，並與志願消防隊共同致力於服務社會、回饋社群。

在餐會上，菲律賓嶺南國術總會理事長許長泰與多位領導特別向女子獅隊及教練群頒發現金紅包獎金，肯定她們在國際賽場上的傑出表現。隨後，菲華志願消防隊總會副理事長楊國榮與馬尼拉市消防局領導幹部也代表嶺南志願消防隊，向優秀消防隊員頒授獎狀與紅包，以表彰他們在救災行動與社會服務中所展現的卓越貢獻。

晚會壓軸的摸彩活動為現場增添無數歡笑，多項小家電及現金紅包等獎品讓中獎武術學員及消防員滿載而歸，將當晚氣氛推向最高潮。

菲律賓嶺南國術總會成立於一九五六年，現有成員百餘名，是菲律賓規模最完整的武術社之一。該會也是全菲唯一設有志願消防隊的武術團體，目前配備多輛消防車長年投入公益服務，長期在武術推廣與社會救援兩大領域均扮演重要角色，廣受華社肯定。

圖片說明：

小圖：菲律賓嶺南國術總會理事長許長泰；菲律賓嶺南國術總會總教練薛伍強。

第一排：菲律賓嶺南國術總會理事長許長泰（左四）、總教練薛伍強（左五）、志願消防隊副理事長黃扶西（右五）與貴賓合影。

第二排：菲華志願消防隊副理事長楊國榮與馬尼拉市消防局領導幹部代表嶺南志願消防隊，向優秀消防隊員頒授獎狀與紅包。

第三排：菲華志願消防隊副理事長楊國榮與馬尼拉市消防局領導幹部代表嶺南志願消防隊，向優秀消防隊員頒授獎狀與紅包。

第四排：菲律賓嶺南國術總會暨志願消防隊一年一度的聖誕聯歡會暨慶功宴，主辦單位與貴賓合影。



菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會、菲律賓晉江龍湖商會新屆就職 施碧昌理事長特捐菲華各界聯合會福利金

菲華各界聯合會訊：2025年11月30日上午，菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會、菲律賓晉江龍湖商會假座馬尼拉東海皇宮隆重舉行龍湖鎮聯鄉總會慶祝成立13週年暨第七屆理監事會、菲律賓龍湖商會第五屆青年組職員就職典禮。菲華各界聯合會副主席施玉容應邀出席並擔任主賓致辭。



典禮在莊重熱烈的氛圍中拉開帷幕。施玉容副主席在致辭中向大會主席施純亨先生、新任理事長施碧昌先生及全體與會嘉賓致以誠摯問候，並代表菲華各界聯合會對慶典的成功舉辦表示熱烈祝賀。她表示，龍湖鄉親素以團結奮進、重情重義著稱。十三年來，龍湖鎮聯鄉總會始終秉持「敦親睦鄰、

團結互助」的宗旨，緊密凝聚鄉誼，為在菲鄉親提供堅實支持，為僑社公益事業作出積極貢獻，在促進菲中友好交流方面發揮了重要作用。施副主席高度肯定了歷屆領導團隊，特別是施純亨前理事長所帶領的理監事會的無私奉獻與卓越貢獻。在歷屆班子的共同努力下，龍湖鄉親的凝聚力與影響力持續

提升，會務穩健發展，成績斐然，值得全體僑胞銘記與讚譽。她進一步表示，新屆理監事會的就職象徵著新氣象、新擔當與新希望。相信在施碧昌理事長的帶領下，聯鄉總會將繼續團結鄉親、服務僑社，開展更多具有服務性、凝聚性與文化內涵的活動，進一步展現龍湖鄉親的團結力量與精神風貌。同時，施副主席特別寄語龍湖商會青年組，讚揚青年一代是社團發展的未來與希望，鼓勵他們在前輩指導下勇于創新、積極作為，為龍湖鄉親事業的發展注入嶄新活力。

施副主席強調，晉江人「敢拚善贏」、龍湖人團結齊心，這股力量是僑社寶貴的財富，也是推動未來發展的堅實基礎。菲華各界聯合會願與龍湖鎮聯鄉總會、龍湖商會繼續攜手合作，共同推動鄉親團結、文化傳承與僑社進步。典禮上，新任理事長施碧昌先生慨捐菲華各界聯合會福利金五萬菲幣，彰顯其熱心公益、情系僑社的崇高情懷。